JABOPATOPHAS PABOTA Ne3
YMUCJIEHHOE PEILIEHUE KPAEBOU 3AJTAYN U OY

3aoanue. MeTonoM CTpenbObI PEIINTh KPACBYIO 33724y JJIS TOJIsl TEMIIEPATYPhI
T (x) mmockoro cios

d’T

A—+8S(x)=0, O<x</,

dx?
I'=T, npu x=0, (1)

I'=T7T, npu x=I.
3aech x — KOOpJUHATa, [ — TONIMMHA CJIOsI, A — KO3(POUIIMEHT TEIIONPOBOIHOCTH
marepuana, S — HCTOYHUK Teruia, 7, u T, — rpaHn4Hble Temnepatypsl. IlpoBectu
CpaBHEHUE MPUOJIMKEHHOTO ¥ TOYHOTO PEIICHUN 3a1aum.

BapuanTsl 3a1anmii npuBeeHbl B TAOIUIIE.

Ne MaTepua [, ™M T, °C| T,°C S, MBt/m*
BapHaHTa

1 MeIb 0.05 | 200 10 10cos(mx /1)
2 cTaib 0.10 20 300 9-/x/1

3 TUTaH 0.15 500 10 Qe 2x/1

4 HUKEIIb 0.20 100 600 7cos(Smx/1)
5 Menb 0.25 50 100 6M

6 cTaib 0.20 150 10 5071

7 TUTaH 0.15 15 200 6sin(2mx /1)
8 HHKEIb 0.10 400 15 74/x/1

9 Menb 0.05 30 350 Qe 3¥/1

10 cTanb 0.10 | 200 20 9cos(3mx /1)
11 TUTaH 0.15 10 250 IOW

12 HUKEITb 0.20 | 300 30 9sin(0.57zx /1)
13 Menb 0.24 450 20 8,1 + 3x/1
14 cTalb 0.22 120 570 7 o73%/1

15 THUTaH 0.16 60 90 6cos(l+4mx/1)
16 HHKEJb 0.11 140 20 532+ x/1
17 Menb 0.07 30 230 62!

18 cTaib 0.12 330 25 7sin(1+42mx/1)
19 THTaH 0.14 50 340 84/1+x/1
20 HUKEb 0.18 220 15 9/

21 Menb 0.10 70 300 5(2 + sin (?))

Ykaszanua

TouHoe pemienue 3agauu (1) umeet BU:



T,(0)=T, =) +[T, =T, + (0 = D] 412,
r(x)=[dx[r(x)dx, r(x)=-S(x)/A )

3anayva (1) siBIsieTCst YaCTHBIM clly4aeM JIMHEWHOU KpaeBoit 3amauu ainga OY 2-
ro MOpsIIKa
u"+ p(xu' +q(xu=r(x), a<x<b, u(a)=u,, ulb)=u,. (3)
B metone cTpensObl penieHue 3aaaun (3) CBOIUTCS K penieHuto 3a1aun Ko
u'=v, u(a)=u,

, : (4)
Vi=—p(x)W—gx)u+r(x), via)=v,

31mech U, — MPHUCTPENIOYHBIN MapaMmeTp, MOA0MpaeMbIii TaK, YTOOBI MPUOIMKEHHO
BBITIOJTHAJIOCH YCJIIOBHE Ha MPaBOW TPaHMUIIC: ‘u(b) — un‘ < &. Jlna uaterpupoBanus (4)

MCII0JIb30BaTh ABHBIM METO/I JWJiepa C YACJIOM I1aroB He MeHee 20 u € =10",
CpaBHUTH pe3yJIbTaThl C YUCIEHHBIM PEIICHHEM, IMOJIYYEHHBbIM C MOMOIIbIO

MOMYJIS Scipy.integrate, peaiM3yromnero MeTo 1 Koyuiokaruu. [Ipumep nucnoap30Banus

¢dbynkuuu solve bvp npuBenen Hwke s 3agaun u" + exp(u) = 0, u(0) =u(l) =0.

import numpy as np
from scipy.integrate import solve_bvp
import matplotlib.pyplot as plt 012

def fun(x, u): #u" + k *exp(u) =0
return np.vstack((u[1], -np.exp(u[0]))) # ut'=u2,  _ 0.03

u2'=-exp(u1) 006
def be(ua, ub): #u(0)=u(1) =0 iR
return np.array([ua[0], ub[0]]) 002

x = np.linspace(0, 1, 5) o

u = np.zeros((2, x.size)) 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 10

res = solve_bvp(fun, bc, x, u)

x_plot = np.linspace(0, 1, 100)
u_plot = res.sol(x_plot)[0]
plt.plot(x_plot, u_plot)
plt.xlabel("x"

plt.ylabel("u")

plt.show()



